

2)

**POTRDITEV ZAPISNIKA 9. IZREDNE SEJE
OBČINSKEGA SVETA OBČINE GORJE Z DNE
28. 7. 2021**

Predlog sklepa:

Občinski svet občine Gorje sprejme zapisnik 9. izredne seje občinskega sveta Občine Gorje z dne 28. 7. 2021.

Številka: 032-7/2021-4
Datum: 28. 7. 2021

ZAPISNIK

9. izredne seje Občinskega sveta Občine Gorje (v nadaljevanju OS) je bila v sredo, 28. 7. 2021 ob 16. uri v Gorjanskem domu.

Prisotni: Janez Poklukar (SDS), Pavel Jakopič, Urban Jan, Dominik Piber, Primož Pretnar, Edvard Torkar, Janez Kolenc, Ivan Ratek, Danijela Mandeljč, Anja Bunderla, Zdenka Repe

Upravičil: /

Poročevalci: /

Novinarji: Urša Peternel - Gorenjski glas

Nadzorni odbor /

občine Gorje:

Občinska uprava Primož Tomše Zorč – direktor OU, Martina Hribar Brus – tajnica OS

občine Gorje:

Ostali prisotni: Zainteresirana javnost

Seja se je pričela ob 16.00 uri, vodil jo je župan Peter Torkar.

Seja je bila za potrebe izdelave zapisnika posneta na diktafon.

V nadaljevanju je podal poročilo o prisotnosti enajstih svetnikov in glede na to ugotovil in potrdil sklepčnost.

Gradivo za sejo je bilo objavljeno na spletni strani Občine Gorje in posredovano k točkam dnevnega reda.

Pred obravnavo dnevnega reda je župan svetnike opozoril na napako v gradivu in sicer na strani 12. – v obrazložitvi v tretjem odstavku je zapisan napačen datum vloge RTC Zatrnik. Namesto navedenega 1. 7. 2021 je pravilno 3. 7. 2021.

V skladu z 29. členom Poslovnika je za 9. izredno sejo Občinskega sveta občine Gorje predlagal naslednji dnevni red:

1.	Seznanitev s poročilom Komisije za preprečevanje korupcije v zvezi z izločitvijo župana Petra Torkarja iz postopka odločanja o podelitvi koncesije za graditev žičniških naprav za prevoz oseb na smučišču Zatrnik, in sicer za vlečnice Zatrnik, Hotunjski vrh, Plana 1 in Plana 2.
2.	Zahteva za izločitev občinskih svetnikov Pavla Jakopiča in Dominika Pibra iz postopka odločanja o podelitvi koncesije za graditev žičniških naprav za prevoz oseb na smučišču Zatrnik, in sicer za vlečnice Zatrnik, Hotunjski vrh, Plana 1 in Plana 2.

Ker ni bilo razprave je župan dal na glasovanje predlog dnevnega reda.

GLASOVANJE:

ZA 9

PROTI 0

Dnevni red je bil sprejet.

**TOČKA 1: SEZNANITEV S POROČILOM KOMISIJE ZA PREPREČEVANJE KORUPCIJE V ZVEZI Z
IZLOČITVIJO ŽUPANA PETRA TORKARJA IZ POSTOPKA ODLOČANJA O PODELITVI KONCESIJE ZA
GRADITEV ŽIČNIŠKIH NAPRAV ZA PREVOZ OSEB NA SMUČIŠČU ZATRNIK, IN SICER ZA VLEČNICE
ZATRNIK, HOTUNJSKI VRH, PLANA 1 IN PLANA 2**

Obrazložitev k točki je podal župan Peter Torkar. Povedal je, da je KPK izdala odločbo o neobstoju nasprotja interesov.

Glede na to, da gre za seznanitev s poročilom KPKja, razprava ni bila predvidena.

Svetnica Bunderla je bila mnenja, da je razprava možna ker ima za razpravljati.

Po končani razpravi je župan dal na glasovanje predlog sklepa:

1. Občinski svet občine Gorje se je seznanil s Poročilom Komisije za preprečevanje korupcije v zvezi z izločitvijo župana Petra Torkarja iz postopka odločanja o podelitvi koncesije za graditev žičniških naprav za prevoz oseb na smučišču Zatrnik, in sicer za vlečnice Zatrnik, Hotunjski vrh, Plana 1 in Plana 2.

GLASOVANJE:

ZA 9
PROTI 0

Sklep je bil sprejet

**TOČKA 2: IZLOČITEV DVEH OBČINSKIH SVETNIKOV PAVLA JAKOPIČA IN DOMINIKA PIBRA IZ
POSTOPKA ODLOČANJA O PODELITVI KONCESIJE ZA GRADITEV ŽIČNIŠKIH NAPRAV ZA PREVOZ
OSEB NA SMUČIŠČU ZATRNIK, IN SICER ZA VLEČNICE ZATRNIK, HOTUNJSKI VRH, PLANA 1 IN
PLANA 2**

Tudi pri tej točki je župan podal obrazložitev.

V razpravi je sodelovala svetnica Bunderla.

Svetnika Dominik Piber in Pavel Jakopič sta izjavila, da se ne izločata iz postopka odločanja o podelitvi koncesije za graditev žičniških naprav za prevoz oseb na smučišče Zatrnik, in sicer za vlečnice Zatrnik, Hotunjski vrh, Plana 1 in Plana 2.

Po končani razpravi je župan dal na glasovanje predlog sklepa:

1. Občinski svet Občine Gorje sprejeme sklep, da se občinski svetnik občine Gorje Pavel Jakopič izloči iz postopka odločanja o podelitvi koncesije za graditev žičniških naprav za prevoz oseb na smučišču Zatrnik, in sicer za vlečnice Zatrnik, Hotunjski vrh, Plana 1 in Plana 2 na zahtevo RTC Zatrnik d.o.o., Zatrnik 118, 4247 Zgornje Gorje z dne 31. 12. 2020.

GLASOVANJE:

ZA 0
PROTI 7

Sklep je bil sprejet

2. Občinski svet Občine Gorje sprejeme sklep, da se občinski svetnik občine Gorje Dominik Piber izloči iz postopka odločanja o podelitvi koncesije za graditev žičniških naprav za prevoz oseb na smučišču Zatrnik, in sicer za vlečnice Zatrnik, Hotunjski vrh, Plana 1 in Plana 2 na zahtevo RTC Zatrnik d.o.o., Zatrnik 118, 4247 Zgornje Gorje z dne 31. 12. 2020.

GLASOVANJE:

ZA 0
PROTI 7

Sklep je bil sprejet

Seja se je zaključila ob 16:26 uri.

Po tonskem zapisu:
Martina Hribar Brus

Župan Občine Gorje
Peter Torkar